
「ふらっとミーティング」参加者アンケート集計結果

合計参加者：26名

アンケート回答数：26件　（100％）

１日目：鎌倉地域

＊実施：令和７年（2025年）３月８日（土）　14：00～15：30

＊場所：株式会社カヤック　ぼくらの会議棟１階

＊参加者12名　　アンケート回答数　12件（100％）

２日目：大船地域

＊実施：令和７年（2025年）３月15日（土）　14：00～15：30

＊場所：ゴールドクレストスタジアム鎌倉

＊参加者14名　　アンケート回答数　14件　　（回答率100％）

【　参加者について　】

1

⑴　年齢

19歳以下 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代以上

1 1 0 5 8 5 5 1 26

3.8% 3.8% 0.0% 19.2% 30.8% 19.2% 19.2% 3.8% 100.0%

⑵　居住地域

鎌倉地域 腰越地域 深沢地域 大船地域 玉縄地域 その他 不明

9 0 6 8 0 2 1 26

34.6% 0.0% 23.1% 30.8% 0.0% 7.7% 3.8% 100.0%

＊その他（市外在住、鎌倉勤務）

【　アンケート結果について　】
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Ｘ（旧ツイッター）

年齢層・居住地域を教えてください。

「ふらっとミーティング」の開催を何でお知りになりましたか？【複数回答可】

広報かまくら

市のホームページ

市公式LINEアカウント

広報課フェイスブック

知人から聞いて

通りがかり・遊びに来たらやっていた

知人のフェイスブック等
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【理由】 26

1

2
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オンラインがよい

その他

（その他の内容）

口コミ

開催会場についてお聞かせください。 （複数回答あり）

屋外がよい　

屋内がよい

長い

時間の長さはいかがでしたか？

市長の説明

ちょうどよい

長い

短い

意見交換

ちょうどよい

長い

短い

全体（１時間30分）

ちょうどよい

よいと思う

よくないと思う

鎌倉が好きな方や鎌倉市民の思う鎌倉の良さや改善点を知ることができて有意義な時間で

した。

素晴らしいミューティングであった。

短い

内容はいかがでしたか？

市の取組の理解に役立った

役立たなかった

よくわからなかった

今回のように、テーマを決めずに市長が参加者の方々と一緒になって話し合う形で行う意

見交換会はいかがですか？

テーマが決まっていたことも→（市長からの説明）あり話しやすかった
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何度も行なっていただきたい。

勉強になった。

個人的な悩みとかではなく建設的な話を聞きたい

全体の話と、個別の話を分けて、市長と２－３分で良いので個別に話できると良い

鎌倉を良い町にするための課題

次回も参加するとしたら、どのような内容を話してみたいですか？

鎌倉のまちづくり、もっとよくするためには！！

鎌倉市は２０年度（後）どういう街になっているかの議論

不登校の要因についてSNSとか。

山崎小学校の移転計画について。

こんな機会は初めてだけど貴重

FIKAぽくって良かった。

人それぞれ意見がよいと思う。

移転かなぁ。

防災対策の具体策について。

今回の内容を何回もやって欲しいと思った。

フリーで良いと思います。

色々なことが話せるので

人それぞれ意見がよいと思う。

良いと思いますが、時間配分を考えた方が良い。とても良い会でした。

決めずにやった方が良いと思う。

教育にシフトし過ぎ、市庁舎移転、ごみ問題にフォーカスすべき。

今回の深堀り

教員のメンタルの厳しい状況の解決策について。文脈的にどんな妥当な指導でも、子ども

が傷ついた、いやと言っていると管理職、教育委員会に言われたら謝らないといけない流

れになること。

教育問題、話し出したら派生する課題が多い。

引き込み線の活用。

行政と民間の連携をどう考えるか（市民生活、防災など）

男性DV被害者問題、子の連れさり問題について

市庁舎の移転については、各地で説明会を開いてほしい。

オーバーツーリズムの対応策として、自動車の規制と自転車の活用。

現況は交通の便、良くない。
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ある程度テーマを絞った方が良いかなと思いました

もろもろすべて。

「ふらっとミーティング」とは別に、皆さんの意見を聞く場として、何かご提案があれば

お書きください

目的と合っているかはわからないが困りごとに対しての解決策を出し合うブレストをやっ

てみたいです！！

テーマ別のミューティングの開催をお願いしたい。

「市長と話す会」というタイトルでしたので座談会形式とは思ってませんでした。途中か

ら来た方があやまっていたけど、あの宣伝内容ではいつ来てもよい、と受けとれます

対面とオンライン両方あればもっと広い年齢層の参加者も見込めると思った。

他の団体の方の話がとても参考になりました

大平山・丸山町内にコンビニがあればうれしい。住居専用地域の呼称廃止。

質問と意見をごっちゃにすると、分からなくなるので、質問だけにすべきと思います。

若い世代でも参加しやすい仕組みにしたい。

若い世代の人たちの意見を聞いてみたい。

ありがとうございました。

対面で集まるだけでなく、ZOOMも活用してほしい。

インターネットで市長に意見を聞く場を設ける。

たくさんあればあるほどありがたい。

地域ごとで開催するというのはどうですか


